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ne da bi ogrozil prihodnjih
generacij, da zadovoljijo svoje
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O PROJEKTU

O projektu
AgeinGreen je projekt financiran iz programa Erasmus+, ki ob
medgeneracijskem učenju spodbuja aktivno sodelovanje starejših v
boju proti podnebnim spremembam. V projektu smo pripravili in zdaj
preizkušamo učni načrt usposabljanja o podnebnih spremembah.
Glavni cilji projekta AgeinGreen so soočanje s podnebnimi
spremembami z medgeneracijskega vidika, krepitev ozaveščenosti in
znanja o podnebnih spremembah med starejšimi ter njihovo
opolnomočenje za sodelovanje in prispevek k družbi z majhnimi
spremembami v njihovem življenju in aktivnim sodelovanjem v
lokalnih skupnostih. Cilj je tudi izboljšati odnose med generacijami s
skupnim bojem proti podnebnim spremembam. 
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Projekt koordinira Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in
medgeneracijsko
sožitje (IAT), ki je slovenska nacionalna raziskovalna in strokovna in nevladna
organizacija, ki deluje na nacionalni in mednarodni ravni. Osredotoča se na razvoj in
izvajanje socialnih programov za kakovostno staranje in dobre odnose za vse
generacije. https://www.inst-antonatrstenjaka.si/eng/institut.asp

Španski partner je Gantalcalá La Rioja, nevladna organizacija, katere poslanstvo
je
prispevati k razvoju participativne, strpne in solidarne družbe z izobraževanjem,
transnacionalno mobilnostjo, kulturo in socialno vključenostjo.
https://www.gantalcala.org/

Poljski partner je Mapa Pasji iz Krakova; organizacija spodbuja regionalno
kulturo in ustvarja prostor za starejše z odkrivanjem lokalnih znamenitosti s
pomočjo raziskovalne igre “lov na zaklade”, ki združuje elemente zabave, učenja in
veselja do raziskovanja. https://mapapasji.pl/

Francoski partner M3Cube je nevladna organizacija iz Pariza, ki si prizadeva
zmanjšati digitalni prepad med generacijami; je katalizator ukrepov in idej, ki
spodbujajo medkulturno in medgeneracijsko komunikacijo. 
http://m3cube.asso.st/

Ciprski partner je CitizensACT; gre za novoustanovljeno nevladno organizacijo s
sedežem v Nikoziji na Cipru, ki pomaga ranljivim skupinam in spodbuja aktivno
državljanstvo med vsemi državljani ne glede na njihovo starost, spol, barvo
kože, veroizpoved, etnično pripadnost, jezik ali sposobnosti. 
https://citizens-act.org/
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O projektnem srečanju v Krakovu na Poljskem 

Ekipa projekta AgeinGreen se je 8., 9. in 10. septembra 2024 sestala v
Krakovu na tretjem srečanju projektnih partnerjev. Srečanje je organiziral
poljski partner Mapa Pasji.
Prvi dan smo dopoldne pregledali dosedanje delo, predvsem kako nam gre
razvoj programa medgeneracijskega usposabljanja, pogovorili pa smo se
tudi o tekočih projektnih zadevah (poročanje, finance itd.).  Popoldne smo
šli prvič na teren; po centru Krakova smo v živo preizkusili „lov na zaklad“ in
na ta način spoznali nekaj zanimivosti tega lepega mesta. 
Drugi dan smo v informacijskem centru  v gozdu na robu mesta
podrobneje razpravljali o konceptu in izvedbi lova na zaklad (quest oz.  
treasure hunt): kako, kje in kdaj jih je mogoče izvesti, pogoji, kaj je treba
upoštevati ... Popoldne smo iz teorije prešli na prakso: sprehodili smo se
po predvideni trasi bodočega lova na zaklad in se pripravili na skupinsko
delo.
Zadnji dan je bil čas za pripravo naše prve skupne naloge. Z informacijami,
zbranimi v prejšnjih dneh, smo v skupinah ustvarili osnutek skupnega lova
na zaklad v naravnem okolju. S tem smo se usposobili za razvoj te
metodologije v lokalnih skupnostih vseh sodelujočih v projektu.
Imeli pa smo tudi dovolj časa za spoznavanje čudovitega Krakova.
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Medgeneracijski program usposabljanja

Prvo gradivo  projekta AgeinGreen je skoraj končano: naš program
medgeneracijskega usposabljanja!
Na začetku projekta smo med starejšimi opravili raziskavo, ki je
pokazala potrebe po usposabljanju med starejšim prebivalstvom;
gradivo sestoji iz priročnika za izobraževalce in mentorje skupin in  
vključuje različne dejavnosti, primerne za tako starejše kot mlajše
generacije. Cilj je pripraviti celovit in uporaben priročnik, ki bo  
izobraževalcem pomagal pri usposabljanju tako starejših kot mladih
o bolj trajnostnem življenju in zakaj je to pomembno.
Program usposabljanja je razdeljen na tri zaporedne delavnice.  
Prva delavnica raziskuje kontekst in realnost podnebnih sprememb,
druga delavnica se ukvarja z našim lastnim okoljskim odtisom (kaj
to je, kako ga prilagoditi ...), tretja delavnica pa se osredotoča na
vlogo, ki jo lahko ima vsak človek pri tem, da postane bolj trajnosten
(in kaj od tega že počnemo).
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Medgeneracijski lov na zaklad

Po krakovskem srečanju partnerjev, kjer smo se projektni partnerji
seznanili s potrebnimi koraki za pripravo lova na zaklad, smo
pripravljeni, da to metodo prenesemo v naše države.
Lov na zaklad, ki ga bomo pripravili v našem okolju,  je namenjena
tako mladim kot starejšim. S to metodo bomo predstavili dobre
trajnostne prakse, ki že obstajajo v skupnostih, kjer živimo. Pogosto
se ne zavedamo, da v našem okolju že obstajajo številni ukrepi, s
katerimi lahko postanemo bolj trajnostni. Naš namen je, da jih
predstavimo drugim, vendar na zabaven, interaktiven in zanimiv
način.
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